

## DE-KAT SUPPRESSION CATALYSEUR TITANE SPARK DUCATI MONSTER 937 - 950 - GDU8527

DE-KAT SUPPRESSION CATALYSEUR TITANE SPARK DUCATI MONSTER 937 - 950 - GDU8527



Marque: SPARK EXHAUST

Référence: GDU8527

**Prix:** 594.00€

## **Options disponibles:**

Homologation: Non

*Type* : Titane

## Critères associés :

MONSTER 4° GENERATION : 2021 DUCATI MONSTER 937, 2021 DUCATI MONSTER + 937, 2022 DUCATI MONSTER 937, 2022 DUCATI MONSTER + 937, 2023 DUCATI MONSTER 937, 2023 DUCATI MONSTER 937 SP, 2023 DUCATI MONSTER + 937

## DE-KAT SUPPRESSION CATALYSEUR TITANE SPARK DUCATI MONSTER 937 - 950 - GDU8527

DE-KAT SUPPRESSION CATALYSEUR TITANE SPARK DUCATI MONSTER 937 - 950 - GDU8527

NE PAS UTILISER DE PRODUITS AGRESSIFS POUR LE LAVAGE (EX. DÉGRAISSANTS ou PRODUITS DE LAVAGE DE VOITURE) LAVER UNIQUEMENT À L'EAU ET RINCER

Design pur, technologie, détails précieux....Un bijou pour personnaliser votre Ducati avec style.

Dans les années 90, le premier produit proposé sur le catalogue Spark était précisément le premier Monster à carburateurs...

spécialisée et passionnée par la marque Ducati dès le début, la société souhaitait absolument proposer une proposition très spéciale pour le nouveau **Monster 937/950.** 

Raccord DE-KAT racing entièrement en titane avec soudure TIG (GDU8527).

Un produit très léger qui permet de remplacer le catalyseur d'origine encombrant et volumineux et de donner à votre moto une voix sombre et grave.

Compatible à la fois avec le silencieux d'origine ou le Spark.

2.5.0.0

- \* Clé Up map ou ECU = non inclus / en options
- \* Filtre à air = non inclus
- \* nécéssaire de montage = inclus



Liste d'Affectations ci dessous : 2.5.0.0

2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit